Ministerio de Transporte
Presidencia de la Nacion

INFRAESTRUCTURA
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CIRCULAR CON CONSULTA N° 05
Licitacion Publica ADIF N° 04-2019

Obra: ADECUACION DE LA ACCESIBILIDAD — ESTACION PALERMO -
LINEA GRAL. SAN MARTIN

Qw\o%\ L3 .
CONSULTA N°1

1.- Debido al escaso tiempo (dias habiles) que queda entre el dia de hoy — en que se
realizo la visita al emplazamiento- y la fecha de entrega de las ofertas: solicitamos el
aplazamiento de dicha fecha al dia 8 de mayo de 2019. También solicitamos que la
Circular con la respuesta se envie esta semana si es posible.

RESPUESTA N°1
Atenerse a lo indicado en la Circular sin Consulta N° 4
CONSULTA N°2

2.- De qué materiales seran los pisos de las circulaciones de Planta Baja, Entrepiso y
andenes. ¢ Qué sectores o superficies considerar?

RESPUESTA N°2
Superficies planta baja, entrepiso y andén

S01: Baldosones graniticos 30*30 pulido, color gris — Hall de boleteria y acceso, hall de
molinetes en entrepiso — 225 m2

S02: Porcelanato blanco- Sanitarios, boleteria y office — 36.60 m2

S03: Carpeta de cemento llaneado antideslizante — salida de ascensor en andenes -
42,10 m2

Se adjunta planos GI-SM(A)-01-AR-PL-001-A (plano de Planta Baja), GI-SM(A)-01-AR-
PL-002-A (plano de entrepiso) y GI-SM(A)-01-AR-PL-003-A (planta de andenes) donde
se indican ubicaciones de los solados y la materialidad.

CONSULTA N°3

3.- ¢ De qué porcentaje es el anticipo financiero?
RESPUESTA N°3

Estese al ARTICULO 23°. Anticipo financiero.
CONSULTA N°4 '

4.- Visto que las escaleras actuales estan construidas con perfileria de hierro y pedadas
en Hormigon, solicitamos nos informen si podemos cotizar las nuevas a ejecutar de igual
material constructivo.

RESPUESTA N°4

Se podran construir ambas escaleras Planta Baja / Entrepiso y Entrepiso / anden, en
perfilaria metalica combinada con hormigoén. La estructura principal de la escalera se
podra materializar utilizando perfiles estructurales IPE, vinculado a las losas y estructura
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existente, con su correspondiente refuerzo de ser requerido. La parte superior de la
escalera debera ser materializada en hormigon armado, utilizando para ello encofrado
metalico perdido tipo STEEL DECK, la superficie de terminacién de la escalera sera de
hormigén antideslizante, los filos de los escalones tendran perfiles de 1"x3/16 amurados
a los mismos.

Respecto de zocalos, barandas, disefio, indicaciones de inicio y fin de escaleras y
terminaciones aplica las descripciones del pliego de base.

Toda la escalera estara sujeta a calculo y deberén presentarse los correspondientes
detalles constructivos conjuntamente con el proyecto ejecutivo.

Se adjunta fotografias ejemplificativas
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CONSULTA N°5

5.- Solicitamos se nos entregue un plano con un esquema de recorrido y lugares a
colocar las instalaciones de corrientes débiles y si se debe dejar con el cableado, y que
de ser asi nos indiquen tipo de cable para cada tramo, cajas y fichas a instalar.

RESPUESTA N°5

Estos planos son parte de la documentacion que compone el Proyecto Ejecutivo, a
presentar por la empresa adjudicataria de la licitacion.

Ver ANEXO |: DETALLE DE INSTALACION DE MOLINETES DE CONTROL PASAJE.
y ANEXO II: INSTALACIONES ELECTRICAS del PLIEGO DE ESPECIFICACIONES
TECNICAS PARTICULARES OBRAS CIVILES

CONSULTA N°6

6.- Solicitamos nos informen que potencia llega al tablero a remodelar, para poder
considerar si es suficiente para las nuevas instalaciones.

RESPUESTA N°6

Se informa que la potencia instalada en el tablero general es de 26Kw, se considera
necesario la ampliacién debido principalmente a la instalaciéon de los dos ascensores.
La potencia final surgira del proyecto eléctrico que la contratista debe desarrollar (a priori
se puede estimar en 30Kw, lo que posiblemente implique un cambio de tarifa).
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De acuerdo al punto 4. A.5.13.5. Instalaciones eléctricas, y al Anexo eléctrico, se debera:
solicitar la ampliacion de potencia, la readecuacién y ampliacion del tablero general
existente, previendo capacidad de reserva, el remplazo del cable de alimentacién y el
armado de los nuevos tableros para comandar los ascensores.

CONSULTA N°7

7.- Solicitamos nos informen si se deben acompaniar los pliegos de Condiciones y planos
firmados y foliados.

RESPUESTA N°7

Si, toda la documentacién integrante de la oferta debe estar firmada y foliada.

Ing. Eduardo Golijow rmo Puentes

Gerente de Abastecimiento y Logistica Gerente de Ingenieria

ADIF Sociedad del Estado ADIF Sociedad del Estado
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